

新增4个氧疗区域,动态监测患者血氧指数

忙得团团转的基层卫生院

开栏的话

新春新景,新事新风。今日起,本报推出“新春走基层”专栏,编辑记者将深入生产生活一线采访报道,以饱含深情的笔触、心系民生的镜头,追寻新春的气息,感受江海大地昂扬奋进的时代脉动,全面反映我市各地统筹疫情防控和经济社会发展取得的积极成效,生动展示广大人民群众欢乐祥和过春节的喜人景象。



院接受氧疗服务。
记者李波
村民在通州区石港中心卫生院接受氧疗服务。

氧指数。

“刚刚数值是83,现在已经提升到95了!”看着指脉氧仪上的数值,在氧疗室负责监测的护士告诉记者,一旁的患者是石港镇乐观村的村民申老太。只见护士将指脉氧仪轻轻夹在患者手上,没过几秒就显示出了数值。这位八旬老人在经过半小时的吸氧治疗后,血氧饱和度已经提升至正常水平。

“我母亲患有严重的肺气肿,近日发热导致咳嗽、呼吸困难,这里离家很近,于是我就赶紧带她过来了。”申老太的儿子李先生告诉记者,平时医院也会趁着老人来治疗时将氧气袋装满,免费给他们带回去,以备不时之需。

“疫情防控措施调整后,我们医院的门急诊量一下子增至平时的2到3倍。为此,院里尽力调配了所有科室的医护力量,共同参与到新冠病毒感染病患的医疗救治工作中。”蔡大强介绍,原本6楼的内科病房也临时改为发热病区,医院还集结了妇产科、五官科等所有临床医生充实到一线。

诚如蔡大强所说,记者看到医院的输液大厅一座难求,有些病患在打点滴之余接受着墙式氧疗服务。几名护士正不断地穿梭其间,换药、戳针、拔针,忙得团团转。“原则上我们

医护人员感染后,可以有一周的休息期,但很多医护人员只休息了两三天就又回到了工作岗位上,看着真叫人心疼!”蔡大强不忍地表示。

通州区石港中心卫生院是一所二级综合性医院,新医院于2017年12月完成整体搬迁,是江苏省首批农村区域性医疗卫生中心,获得过“全国卫生系统先进集体”的称号。作为通州区石港镇及其周边地区的重要基层医疗机构,目前医疗服务覆盖的人群超过10万人,2022年作为通州区黄码医院,为当地疫情防控工作作出了自己的贡献,也为周边村民百姓“撑起”了基层卫生保障的一片天。

“马上就要过春节了,不少人已经开始返乡,为应对新的形势可能带来的新挑战,医院也在不断地优化调整相关配置。例如,对发热门诊就诊流程的优化、对相关药品的补齐、对人员班次的调整等。”蔡大强介绍说。他表示,从1月8日起,新冠病毒感染已经转为“乙类乙管”新阶段,通州区石港中心卫生院作为基层医疗机构之一,将围绕“保健康、防重症”的新要求,最大程度保护村民百姓的生命安全和身体健康。

本报记者李波
本报见习记者朱芸



“老人家本身就有基础疾病,这几天在家很不舒服。今天来这里边吸氧边输液,情况明显好多了!”昨天下午,在通州区石港中心卫生院新开辟的“氧疗区”,接受吸氧治疗后的刘老太,血氧指数已在90以上,胸闷气短的情况明显缓解,整个人的状态也不错,陪同前来的老伴面色顿时轻松许多。

“老人来的时候嘴唇发紫,经检测发现老人的血氧指数偏低,于是主治医生建议输液的同时辅助吸氧治疗。”通州区石港中心卫生院副院长蔡大强告诉记者。今年84岁的刘老太,家住通州区石港镇碧溪村9组,近日出现了呼吸困难、气促、乏力的症状,老伴带着她来到医院就诊。

据悉,由于近期来石港中心卫生院接受吸氧辅助治疗的老年患者明显增多,该医院为此新增了4个氧疗区域,每个区域内,配备了氧气袋、氧气瓶、指脉氧仪,设置了吸氧座位和部分吸氧用床,由护士动态监测患者血

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

微信号:18912286139 13962983156
征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330

发放1200万元消费券,商家促销让利2.5亿元
“夜购来袭”系列活动启动

晚报讯 “5、4、3、2、1!”9日晚7时许,崇川区南大街商圈文峰大世界广场前,流光溢彩、人潮涌动,随着区委书记胡拥军等人摁下按钮,逛崇川·嗨新年“夜购来袭”系列活动正式启动。启动仪式上,1200万元消费助力券通过“云闪付App”发放,首批50万元超市助力券深受居民青睐。

为巩固扩大消费市场复苏势头,贯彻落实国家“扩内需、促消费”决策部署,崇川区推出了此次逛崇川·嗨新年“夜购来袭”系列活动。活动时间为1月9日至2月底,活动期间将以三大商圈联动促销、10余商家同台竞促等方式展开,陆续推出富有特色的促销活动,为广大市民送上一场精彩纷呈、热烈红火的新年“消费盛宴”。

现场,商圈商家春节期间特色活动正式发布。南通

文峰将组织开展“27周年庆暨新春年货节”,正月初一至正月初七还将开展“兔年迎春·金兔纳福”系列春节活动;南通万象城将重点围绕新春档,联合场内300余家品牌打造“满送”“满减”等“开年庆”促销活动……据了解,商圈商家们将重磅推出20余场次的系列促销活动,累计让利将达2.5亿元。

现场,崇川区在海量品牌中精选了Tims咖啡、西塔老太泥炉烤肉、朱光玉火锅馆等10个有代表性的首店品牌进行集中推荐。为促消费加码,活动期间还将向崇川消费者发放1200万元消费助力券,覆盖百货、汽车、电器、超市、餐饮五类。除了当晚已经发放的超市类消费助力券,其余类别消费助力券将于1月13日上午10点开始在“云闪付App”惠通豪礼和本地专区发放。

记者陈静 见习记者司占伟

宁强农特产品亮相崇川
20余家当地农特产品企业参展

晚报讯 昨天上午,由崇川区政府和宁强县政府共同主办的“宁强农特产品推介会”在崇川举行。

此次推介会共有20余家宁强当地农特产品企业参展,亮相的宁强土特产种类繁多、琳琅满目,包括茶籽油、核桃油、腊肉、香肠、核桃露、土蜂蜜、五谷杂粮以及汉中仙毫、宁强毛尖、千山红茶等各类特色茶叶。此外还有宁强麻辣鸡、跑山黑猪肉等特色食品,羌绣、羌服、羌编等非遗产品。

近年来,通过全方位、多

层次的交流互动,崇宁两地的发展融合得更紧,干部群众的心贴得更近,工作成效更加显著。两地6个镇街、16个村居、13个村企、7所学校结对互助;累计争取苏陕协作资金2.95亿元,组织实施协作项目。

会上,中国建设银行股份有限公司南通分行、南通机场集团有限公司、招商蛇口南通公司、崇川国有资产经营控股(集团)有限公司、崇川城市建设发展(集团)有限公司、崇川高新区发展(集团)有限公司6家企业参与签约。

见习记者卢铖卉